
Requerimento Nº 1202/2025

Súmula: Requeiro ao Governo Municipal na pessoa do 
Prefeito Marcos Ferreira Godoy, informações sobre 
quais ações de melhorias para o bairro Jd. Paulista II 
(Morro do Quiabo).

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o 
Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Marcos Ferreira Godoi, junto à Secretaria de Governo 
na pessoa da Secretária Jonathan Francisco, que informe essa Casa de Leis informações sobre 
quais ações de melhorias para o bairro Jd. Paulista II (Morro do Quiabo):

1- Há possibilidade de uma operação tapa buraco de recapeamento asfáltico nas vias do 
bairro?

2- Há possibilidade de uma operação geral de limpeza nos terrenos públicos?
3- Há possibilidade de implementação de uma área de lazer com pista de caminhada, 

playground e brinquedos para as crianças?
4- Tem como verificar junto ao órgão responsável a poda e corte de arvores?
5- Tem como verificar a concessionaria responsável as luzes dos postes nas ruas?

                  
                                             Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores:

            Como legislador da Cidade de Itapevi sempre busquei alternativas para as 
políticas públicas de fácil acesso aos munícipes. Eu estive no Bairro conversando 
com o morador Fernando em nome dos moradores, e ouvi relatos sobre a 
necessidade de uma operação tapa buracos nas ruas que estão em sua maioria 
esburacadas ou até mesmo um recapeamento asfáltico, ouvi necessidade de poda e 
corta de arvores em alguns terrenos públicos da prefeitura ao qual arvores estão 
sobre fios de alta tenção e em dias de fortes chuvas as arvores balançam os fios e a 
energia cai, e em um dos terrenos tinha esgoto a céu aberto a qual munícipes falam R
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que tinha ratos e animais peçonhentos colocando em risco a saúde pública de 
todos, inclusive na questão da dengue.

                 

                        Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 22 de abril de 2025. 
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Anexo limpeza e manutenção
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                                                    Anexo Operação Tapa Buraco
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Câmara Municipal de Itapevi, 24 de abril de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Itapevi. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=SK2HUF3UFVD8P7A7, ou vá até o site 
https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticare utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: SK2H-UF3U-FVD8-P7A7
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